YK 621.311

MogaeaupoBanune APB cuiibHOro geiicTBus
cHHXpPOHHOI MamuHbl B MATLAB

3onotoit A.A., Kyanesnu A.U.
benopycckuil HaMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

PaccmoTpuM BiusiHue APB cuibHOTO NEHCTBHSI CUHXPOHHBIX MAIlMH Ha Xa-
paKTep MPOTEKaHUS NEKTPOMEXaHNIECKUX NMEPEXOJHBIX MPOIECCOB B CHCTEME
Ha TIpEMEpe CXeMbl puc.l, MpH OTKIIOYCHWH JTHHUH JI2 B MOMEHT BpEeMEHH
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Puc. 1. Cxema 3sexTporiepeauu
[TapameTpsI 31eKTPOOOOPYJOBAHNS:
Typ6oreneparop TG1 — TT'B-300; Tpauchopmarop T-1 — TLI-400000/330;
Typ6oreneparop TG2 — TT'B-200; Tpauchopmarop T-2 — TLI-400000/330;
JIuams L1, 180xB, 2AC-300/39; JIuaus L2, 180xB, 2AC-300/39;
HomunansHoe Hanpspbkenue anexrponepenaun 330xB.

[TapameTphl yCTaHOBUBILETOCS PEKUMA!
S161=150+j65 MB-A; S15,=100+j60 MB-A; Sy=120+j80 MB-A.
[apameTpsr cuctemsr Bo30yxxaenus u APB C/1:
Kuy=50; K-y=5; Kr=2; K=5; Upp(max)=6; Upmin=-6; Tps=0,04c; Tcp=0,04c;
qu(max)=2; qu(min)=_116, Eq(max)=2- Eq(min)=016-
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cTaHuum

Fpadmkm nameHenusa AC Eq Typ6oreHepaTopoB

Fpadmku U3MEeHeHUA yrnoB Harpy3ku &

reHepaTopoB CTaHUWUKN

[ 3nC Eq revepatopa T61 —— 3/C Eq reveparopa G2

[ Yron Harpyaxw G reveparopa TG1 = Yron Harpyaku 5 reseparopa TG2
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Eq, kB
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Puc. 2 — I'padviku M3MEHEHHWS] MApPaMETPOB pexuUMa reHeparopoB cranimu 1G1l, TG2: a —
BJIC Eq(t); 6 — yron Harpy3ku d(t)

62





